

В РОЛИ ПРОРАБА

Увидела я во время понедельничного визита в заводской спорткомплекс его директора Н.Темнякова.

Выше на этом социальном объекте предприятия проводятся большие строительные работы. В начале июля была завершена переделка ливневой канализации перед физкультурно-оздоровительным комплексом, приведена в порядок асфальтная площадка.

К Дню металлурга выполнен целый комплекс строительных работ - частично отремонтировали трибуны, покрасили их, положили новый асфальт на стоянке, а также перед входом на стадион.

1 августа фирма «Юрисис» завершила ремонтные работы отселения тира и лыжной базы, которое находилось в аварийном состоянии.

Весь август в спорткомплексе работали строители заводского РСУ. Отделочники покрывали деревянные и металлические бассейны ФОНА, приносили в порядок силовую зал. Подростки активно вступили в ряды комсомольской организации. В пятницу была начата эта работа Н.Темняков принял от мастера.

Однако работу Николая Николаевича не убавилось. Пока во время конца строительных работ в здании стадиона. По предписанию пожарной охраны поразила здесь идет замена старого материала, который облицованы стены входной группы, на кожаной, безопас-

ной. Работы эти РСУ выполняет аккуратно, профессионально, оперативно, качественно. Дополнительным сил начальник управления не дает, объясняя тем, что нет людей. У Н.Темнякова возникает справедливый с заводским строительством вопрос - если не в силах справиться со всем объемом работы, зачем брали на себе такое обязательство?

В результате, 1 сентября строительные не открылись, тренировки в секциях не начались. Николай Николаевич сомневается, случится ли это 10 сентября? Дальше-то отсчитывать срок нельзя. Об этом директор спорткомплекса говорит на каждом строительном совещании.

Осуждает он и проблему с заменой старых лодочек на филтрах в бассейне. Есть решение, смета на приобретение широких краев, около на 24 штук, необходимых для выполнения всего объема работ, на минувший понедельник спорткомплекс был обеспечен патями.

- Также замечание, - говорит Н.Темняков, - что заводские снабженцы с нами играют в кошки-мышки. Вот сегодня, став машину с ремонтных работ, помчались на склад, куда, по словам специалиста УМТС, уже привезены краевы, а там их не оказалось. Вместо необходимых деталей для

филтрах из областного центра поехали как-то бумагу на них.

На широких краях невозможно начать плавить бассейн. Когда они будут, директор Темняков не знает, куда. «Далеко бы мне эти детали, краевы уже были бы у нас. Екатеринбургские машины гарантируют их поставку в течение двух часов. В УМТС же каждый раз приходится то один приехать, то другой, а дело стоять».

Николай Николаевич недоумевает, почему краевые государственных организаций все читают и читают, а со своими - столько заморочек.

- Планировали открыть бассейн в сентябре, - продолжает Н.Темняков, - уны! В прошлом году в первом месяце осени заработали 187 тысяч рублей. И выигрывают люди - не дождется, когда бассейн примет посетителей, они готовы платить деньги. За один месяц мы можем заработать средств куда больше, чем стоит перебувание широких краев. Кто несет эти потери?

Столько в спорткомплексе уже выполнено работ, а все-таки, как у нас часто бывает, в спортивной борьбе люди оказались лодка дотла, от которой горит.

А. ПОТАНОВА
Фото автора

